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Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA 

POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 
 

SUNĈANO DIKLO D.O.O. U STEĈAJU 

Obala kneza Branimira 27 

ZADAR 

OIB: 29387919169 

 

Nadležni trgovaĉki sud u Zadru 

Poslovni broj spisa ST - 144/2020 

 

                                                       

I.    TIJEK STEĈAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  10. srpanj  2021. DO  10. 

listopad  2021. 

 

Temeljem Rješenja Trgovaĉkog suda u Zadru broj:  St-144/2020 od  dana 16. prosinca  2020. 

godine pokrenut  je steĉajni postupak nad dužnikom SUNĈANO DIKLO D.O.O., Obala 

kneza Branimira 27, OIB: 29387919169 

Poduzete radnje stečajnog upravitelja od dana otvaranja stečajnog postupka 

     Po primitku rješenja o otvaranju steĉajnog postupka izraĊen je žig tvrtke u steĉaju, izvršena 

prijava pri DZS, otvoren poslovni raĉun u Privrednoj  banci d.d., te je sklopljen ugovor o 

obavljanju raĉunovodsteno-financijskih poslova sa raĉunovodstvenim servisom Callidus d.o.o., 

Zadar.  Raĉunovodstveni servis dovodi u red oĉevidnik podataka do otvaranja steĉajnog 

postupka, te su predana potrebna izvješća tokom steĉajnog postupka. Potpisani su aneksi 

ugovora o najmu sa postojećim najmoprimcima, te je nastavno na odluku Skupštine steĉajna 

upraviteljica izradila i dostavila Steĉajni plan.  

      Nastavno na podnesak vjerovnika, Republika Hrvatska, a vezano uz primjedbe koje se 

odnose na predloženi steĉajni plan, isti je prema primjedbama vjeronivka djelomiĉno ispravljen, 

te će se priložiti tražene isprave vezane uz odluku investitora o dokapitalizaciji društva, kao 

prilog steĉajnom planu. U tijeku je pribavljanje navedenih Izjava koje je vremenski zahtjevnije 

pribaviti zbog boravka investitora u inozemstvu. 

II . STANJE STEĈAJNE MASE 

Tijekom postupka društvo je imalo prihode  kako slijedi: 
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- poraživanja od kupca TOP vina d.o.o. iznos od 30.000,00 kuna 

- prihodi od najma u iznosu od 26.810,18 

 

Društovo je imalo rashode s osnova troškova komunalnih doprinosa, priĉuva i režija za 

nekretnine u vlasništvu dužnika, troškove raĉunovodstva, bankarske troškove. 

Stanje novĉanih sredstava na dan 30.09. 2021. prema posljednjem dostavljenom izvodu broj 7 

iznosi 34.411,87 kuna. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Steĉajna upraviteljica nastavit će prikupljati sredstva od najma i potraživanja od kupaca na žiro-

raĉun društva. TakoĊer će se dostaviti izmijenjeni plan sa ovjerenim izjavama investitora, a sve 

prema primjedbama vjerovnika na predloženi steĉajni plan.  Nakon glasanja o steĉajnom planu, 

provest će se odluke Skupštine vjerovnika. Do glasanja o planu, nastavlja se redovno poslovanje 

društva.  

 

 

Steĉajna upraviteljica: 

____________________ 

Sandra Gregorić Jelinek 

 

 

Zagreb, 18.10.2021.  
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